

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2432/answer/2433>



Заключение врача

Уважаемый Антон! ПЦР-диагностика – это метод исследования биологического материала путем Полимеразной Цепной Реакции. Для исследования можно брать соскоб со слизистой уретры, цервикального канала, мочу, кровь. Если Вас интересует болезненно ли брать соскоб со слизистой, то – нет, немного неприятно, но не больно. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)